



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 4

засідання Кабінету Міністрів України

від 11 вересня 2019 року

Головував ГОНЧАРУК О. В.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУЛЕБА Д. І., ФЕДОРОВ М. А., БАБАК А. В.,
БОРОДЯНСЬКИЙ В. В., ДУБІЛЕТ Д. О.,
ЗАГОРОДНІЮК А. П., КОЛЯДА О. В.,
КРИКЛІЙ В. А., МАЛЮСЬКА Д. Л.,
МАРКАРОВА О. С., МИЛОВАНОВ Т. С.,
НОВОСАД Г. І., ОРЖЕЛЬ О. А.,
СКАЛЕЦЬКА З. С., СОКОЛОВСЬКА Ю. С.

Заступники міністрів

ЗЕРКАЛЬ О. В., КОВАЛЬЧУК Т. І.

Державний секретар Мінветеранів

ДАРАГАН Л. В.

Уповноважений Верховної Ради
України з прав людини

ДЕНІСОВА Л. Л.

Постійний представник Кабінету
Міністрів у Верховній Раді,
народний депутат України

ВЕРЕЩУК І. А.

Народні депутати України

ВЕЛЬМОЖНИЙ С. А., КІССЕ А. І.,
СУХОВ О. С., ШАХОВ С. В.

Голова Антимонопольного комітету

ТЕРЕНТЬЄВ Ю. О.

Державний секретар Кабінету Міністрів БОНДАРЕНКО В. В., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ДЕХТЯРЕНКО С. С., КОВТУН Т. В., ПОЛЩУК В. П., УЛЮТІН Д. В., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ЛИТВІНЧОВА К. О., відповідальні працівники Офісу Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Про делегацію України для участі у Третьому позачерговому конгресі Всесвітнього поштового союзу;

Деякі питання соціальної підтримки осіб, яких було незаконно позбавлено особистої свободи;

Питання Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства;

Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 271;

Про делегацію Уряду України для участі у переговорах з Урядом Словацької Республіки щодо підготовки тексту проекту Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Словацької Республіки про визначення умов використання визначеної частини повітряного простору Словацької Республіки у зв'язку з наданням послуг з обслуговування повітряного руху призначеним українським провайдером аеронавігаційного обслуговування у міжнародному аеропорту “Ужгород”.

1. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у Третьому позачерговому конгресі Всесвітнього поштового союзу”, доручивши Мінінфраструктури разом із заінтересованими органами та Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до пункту 23 Порядку проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки;

Деякі питання використання коштів в рамках реалізації спільного з Європейським банком реконструкції та розвитку та Європейським інвестиційним банком проекту “Подовження третьої лінії метрополітену у м. Харкові”;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 2 серпня 1996 р. № 897.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання соціальної підтримки осіб, яких було незаконно позбавлено особистої свободи”, доручивши Міністерству у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Питання Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства”, доручивши Міністерству розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 271”, доручивши Міністерству енергетики та захисту довкілля погодити її в одноденний строк з Мінфіном, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства, Держгеонадрами та разом з Мін’юстом і Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити акт відповідно до регламентних вимог.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення основних напрямів діяльності акціонерного товариства “Державний експортно-імпортерний банк України” на 2019—2023 роки”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про делегацію Уряду України для участі у переговорах з Урядом Словацької Республіки щодо підготовки тексту проекту Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Словацької Республіки про визначення умов використання визначеної частини повітряного простору Словацької Республіки у зв’язку з наданням послуг з обслуговування повітряного руху призначеним українським провайдером аеронавігаційного обслуговування у міжнародному аеропорту “Ужгород”, присвоївши директивам зазначеній делегації Уряду гриф “Для службового користування”, та доручити Мінінфраструктури погодити акт в одноденний строк з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства, Мінфіном, МЗС, МВС, Міноборони, ДСНС і разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його відповідно до регламентних вимог.

4. Кадрові питання

1. Включити додатково до порядку денного питання про погодження тимчасового покладення виконання обов’язків директора державного підприємства “Держвуглепостач” на Кочаток Ю. В.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Максимець Т. В. з посади першого заступника Міністра енергетики та вугільної промисловості України;

Про звільнення Близнюка М. Д. з посади заступника Міністра енергетики та вугільної промисловості України;

Про звільнення Корзуна А. В. з посади заступника Міністра енергетики та вугільної промисловості України;

Про звільнення Підкоморної Ю. А. з посади заступника Міністра енергетики та вугільної промисловості України;

Про звільнення Шевчука О. М. з посади заступника Міністра оборони України;

Про звільнення Хобзея П. К. з посади першого заступника Міністра освіти і науки України;

Про звільнення Карандія В. А. з посади заступника Міністра освіти і науки України;

Про звільнення Рашкевича Ю. М. з посади заступника Міністра освіти і науки України;

Про звільнення Негоди В. А. з посади першого заступника Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України;

Про призначення Живицького Д. О. першим заступником Міністра розвитку громад та територій України;

Про призначення Негоди В. А. заступником Міністра розвитку громад та територій України;

Про призначення Панаїотіди С. М. заступником Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України;

Про призначення Романовича Д. О. заступником Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України;

Про призначення Полюховича Ю. Ю. першим заступником Міністра освіти і науки України;

Про призначення Мандзій Л. С. заступником Міністра освіти і науки України;

Про призначення Ярмистого М. М. заступником Міністра освіти і науки України;

Про призначення Семиволоса А. В. першим заступником Міністра охорони здоров'я України;

Про призначення Загрійчука М. С. заступником Міністра охорони здоров'я України;

Про призначення Качурець М. І. заступником Міністра охорони здоров'я України;

Про призначення Сімоненко О. А. заступником Міністра охорони здоров'я України з питань європейської інтеграції;

Про призначення Музиченка В. В. заступником Міністра соціальної політики України;

Про призначення Ненюченко Н. В. заступником Міністра соціальної політики України;

Про призначення Коломієць В. Р. заступником Міністра юстиції України;

Про продовження виконання обов'язків державного секретаря;

Про погодження тимчасового покладення виконання обов'язків директора державного підприємства "Держвуглепостач" на Кочаток Ю. В.;

Деякі питання наглядової ради акціонерного товариства "Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України".

3. Погодитися з пропозицією голови Херсонської обласної державної адміністрації Гусєва Ю. В. та внести Президентові України подання про призначення Онищенка А. І. головою Генічеської районної державної адміністрації Херсонської області.

4. Погодити:

призначення Гетманенка О. О. заступником голови Закарпатської обласної державної адміністрації;

призначення Травіної О. В. заступником голови Закарпатської обласної державної адміністрації;

призначення Лебедцова Б. Б. першим заступником голови Черкаської обласної державної адміністрації;

призначення Карпенка В. І. заступником голови Черкаської обласної державної адміністрації.

5. Відкласти прийняття рішення щодо проекту розпорядження Кабінету Міністрів України “Про призначення Чумака О. В. заступником Міністра охорони здоров’я України”.

5. Про плани організації виконання законів України та указів Президента України

1. Схвалити план організації виконання Указу Президента України від 23 серпня 2019 р. № 621 “Про День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України”, доручивши Секретаріатові Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозицій, висловлених під час обговорення Міністром у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб Колядою О. В., щодо уточнення органу, відповідального за виконання заходів плану, зокрема заміни МТОТ на Міністерство у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб.

2. Схвалити план організації виконання Указу Президента України від 13 серпня 2019 р. № 594 “Питання спрощення набуття громадянства України іноземцями та особами без громадянства, які брали (беруть) участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони України, та громадянами Російської Федерації, які зазнали переслідувань через політичні переконання”, доручивши Секретаріатові Кабінету Міністрів доопрацювати його з урахуванням пропозицій Міністерства у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб і МВС у частині доповнення переліку органів, відповідальних за виконання заходів плану, Міністерством у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб і уточнення строку здійснення МВС заходу плану стосовно виконання положення Указу щодо підготовки та внесення Кабінетом Міністрів у тримісячний строк на розгляд Верховної Ради проекту закону України про порядок надання притулку.

6. Рішення з окремих питань

1. Міністерству розвитку громад та територій разом з обласними та Київською міською держадміністраціями з метою забезпечення ефективного використання бюджетних коштів провести аналіз проектів регіонального розвитку, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 492, та у разі потреби подати до 17 вересня 2019 р. в установленому порядку Кабінетові Міністрів проект акта щодо внесення змін до переліку інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2019 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, в тому числі тих, що фінансуються з метою погашення кредиторської заборгованості, зареєстрованої органами Державної казначейської служби станом на 1 січня 2019 року.

2. Мінфіну:

разом з Казначейством в установленому Мінфіном порядку призупинити здійснення у 2019 році видатків державного бюджету за програмою “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій”;

разом з обласними, Київською міською держадміністраціями з метою забезпечення ефективного використання коштів державного бюджету підготувати пропозиції щодо внесення змін до розподілу у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 р. № 500;

розглянути зазначені пропозиції на засіданні комісії з підготовки пропозицій щодо розподілу у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій;

подати до 17 вересня 2019 р. в установленому порядку на розгляд Уряду відповідний проект акта.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



О. ГОНЧАРУК

В. БОНДАРЕНКО